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kut/Rud nik. Por, du ke dal nga shtëpia në 
obo rr atë ditë [5.06.1998], Blagojën e qëllu
an me pesë plum ba në gjoks. Gje ti vde kjen 
në vend. Po li cia nuk e ka kryer he ti min në 
vendngjar je, por vetëm e ka bar tur tru pin e 
Bla go jes në Ru nik/Rud nik. Bla go jen e kanë 
var ro sur më 6.06.1998 në obor rin e kishës 
në Ru nik/Rud nik. Dhjetë ditë më vonë, ia 
vunë zjar rin shtëpisë së tij. 
Bu ri met: de kla ra ta Z.J, FDH31820; de kla ra ta 
V.Š, FDH18312; de kla ra ta L.H, FDH18987; 
de kla ra ta P.Č, FDH5523; FHP, Ha ški tri bu nal, 
Su đe nje Slo bo da nu Mi lo še vi ću, II, 640, 758; 
USCG KGDH, Re gji stri.., FDH8817; SMIP, 
Te ro ri stič ki.., III, 60, 905; KMDLNJ, Bu le ti ni, 
num. 7, prillqer shor 1998, 203, FDH23816; 
KKMKRFJ, Per so nat.., FDH10832. 

Sa dri (Se fer) De mi ri
(3.09.1941, shqip tar nga Syri ga na/Su vo Gr
lo, ko mu na e Skënderajt/Sr bi ca, punëtor i 
ndërmarrjes Ra miz Sa di ku, tre fëmijë)

For cat ser be e kanë sul mu ar më 8.06.1998 
mëhallën shqip ta re në Syriganë/Su vo Gr lo. 
Gratë dhe fëmijët e kanë brak ti sur fsha tin, 
ndër kaq bur rat kanë mbe tur du ke u stre
hu ar nëpër shtëpitë dhe bo dru met. Sa driu 
me vëllain En ve rin qëndro nin të fshe hur 
në shtëpinë fa mi lja re [Syriganë/Su vo Gr
lo]. Nga ora 19:00, us hti ma e të shtënave 
u bë shumë e mad he dhe Sa driu dhe En ve
ri dolën nga shtëpia me qëllim brak ti sjen 
e fsha tit dhe shku ar jen te familjarët e tyre. 
Sa driu u nis drejt pyllit, ndër kaq En ve ri u 
kthye dhe hyri në shtëpi që t’i me rr te ci ga
ret. Kur në mëngjesin e ditës së nesërme 
En ve ri ar ri ti në Çitak/Či tak, ku stre ho hej 
fa mi lja e tij, ai mësoi se Sa driu nuk kis hte 
ar ri tur atje dhe se për fa tin e tij nuk di hej 
asgjë. Fa ti i Sa dri ut nuk është ndriçuar de
ri më sot. Në re gji strin e të zhdu kur ve të 
KNKKsë, ra sti i tij është evi den tu ar në 
lëndën me numër BLG80365001. 
Bu ri met: de kla ra ta E.D, FDH16653; de kla ra ta 
A.S, FDH18964; KNKK, Per so na të zhdu kur.., 
FDH9795. 

Ha ra din (Av dul lah) Uka
(1.03.1910, shqip tar nga Syri ga na/Su vo Gr lo, 
ko mu na e Skënderajt/Sr bi ca, bujk, katër fëmijë)

Rex hep (Ukë) Rex he pi
(19.04.1939, shqip tar nga Syri ga na/Su vo Gr lo, 
ko mu na e Skënderajt/Sr bi ca, mu ra tor, shtatë 
fëmijë)

Osman (Abe din) Osma ni
(10.09.1952, shqip tar nga Syri ga na/Su vo Gr
lo, ko mu na e Skënderajt/Sr bi ca, ve te ri nar, dy 
fëmijë)

Ha ra di ni je ton te në bashkësi fa mi lja re me 
djemtë So ko lin, Nu re di nin dhe Av dul
la hun, ndër kaq dja li i katërt, Sa miu, pu
non te jashtë ven dit. Në ditën, kur for cat 
ser be e sul muan Syriganën/Su vo Gr lo 
[8.06.1998], Ha ra di ni gjen dej në shtëpi 
me të rejën She hi den, përderisa të bijtë e 
kis hin brak ti sur fsha tin më herët.

Për shkak të sul me ve të for ca ve ser be, 
fa mi ljet e Osma nit dhe të Rex he pit e kis hin 
brak ti sur fsha tin më herët, ndër kaq ata dy 
ndenjën në shtëpi. Një ditë pa ra sul mit, ata 
e ka luan natën te Sej di Sa hi ti. Në mëngjes 
[8.06.1998], Rex he pi dhe Osma ni u stre
huan në bo dru min e fa mi ljes Uka, ku gjen
des hin di sa dhje ta bashkëfshatarët e tyre 
të mos hu ar. Nga ora 13:30, for cat ser be 
nisën tu vënin zjar rin shtëpive. Tymi fil loi 
të ndje hej dhe, ma dje, të shi hej. Njerëzit që 
is hin të stre hu ar në bo drum dolën jashtë 
me qëllim brak ti sjen e fsha tit. Por, në ato 
çaste në obor rin e Abit Ukës arritën for
cat ser be. Rex he pi ar ri ti që të fshi hej në 
një gropë, pra pa shtëpisë së Abit Ukës. Is
hte kjo he ra e fun dit që e shih nin të gjallë. 
Pjesëtarët e for ca ve ser be i kanë rra hur 
me shu fra me ta li Osma nin, Ha ra di nin dhe 
bur ra të tjerë. Ha ra di nin e lënduan rëndë. 
Pa staj, pjesëtarët e for ca ve ser be i çuan 
bur rat dhe gratë me fëmijët në fsha tin fqinj 
të Cërkolezit/Cr ko lez. Më pas, u urdhëru
an që të kthe hes hin në Syriganë/Su vo Gr
lo. Pas kthi mit në fshat, Osma ni shkoi në 
ahu rin e tij për ta ushqyer bagëtinë. Nga ai 
çast, atij i is hte hum bur çdo gjurmë. 

Për shkak të gjen djes së rëndë shënde
tësore, Ha ra di ni nuk ka mun dur të kthe hej 
në shtëpi, por me të rejën dhe nipërit vaz
hduan së nde nju ri në Cërkolez/Cr ko lez. 
Nga ky fshat, i bi ri e ka çuar në Mitrovicë/
Ko sov ska Mi tro vi ca, ku më 27.09.1998 Ha
ra di ni ndërroi jetë nga dëmtimet e shkak
tu a ra nga keq traj ti mi i rëndë fi zik. E kanë 


